



MMOPP00IF6YH

Žadatel:



MAGISTRÁT MĚSTA OPAVY podatelna -9-	Sps. značka
Došlo: 04. 01. 2019	Zprac.
Č.j.:	Skzvlh.
Přílohy / Poč. lis.	

Povinný subjekt:
Magistrát města Opava
odbor dopravy
k rukám pána Jaroslava Vávry
Krnovská 71B
Opava, Předměstí

Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážený pane Vávro,

ve smyslu zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás tímto žádám o zpřístupnění následujících informací:

Začaly zimní měsíce a množí se případy, kdy policie zastavuje řidiče a nutí je odmetat sníh z povrchu osobního auta. Policie tak pravděpodobně poprvé plošně začala pracovat s novou skutkovou podstatou přestupku, která do zákona o provozu na pozemních komunikacích přibyla na podzim roku 2015. V § 5 (povinnosti řidiče) v odstavci 2 najdeme následující dvojici ustanovení:

Řidič nesmí:

i) řídit vozidlo, na němž jsou nečistoty, námraza nebo sníh, které zabraňují výhledu z místa řidiče vpřed, vzad a do stran,

j) řídit vozidlo, na němž nebo na jehož nákladu je led, který by při uvolnění mohl ohrozit bezpečnost provozu na pozemních komunikacích.

Již za vlády Marie Terezie, když se ustavovali zákony, požadovala císařovna po zákonodárcích, aby vznikající zákony navrhli tak aby jim rozuměl i poslední pasáček vepřů. Bohužel v dnešní zákonné džungli pokud chci dodržet některý zákon, musím někdy nutně porušit druhý. Není to sice vždy, ale přeci to někdy nastane. Zde posílám názorný příklad a požaduji dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím informaci zda porušuji či neporušuji zákon, když respektuji nařízení ZPPK o ometání sněhu.

- tedy ohledně odmetání vozidla před jízdou, pokud jej budu odmetat na veřejném prostranství nebo sníh ukládat na pozemní komunikaci, dopouštím se také porušení zákona, a to jmenovitě neoprávněného záboru veřejného prostranství (na které jsem složil můj sníh) a znečištění pozemní komunikace. Těžko říci, jak mám tedy se sněhem a eventuálně ledem naložit? Pravděpodobně jej nacpat do krabic a poslat dopravním expertům na Ministerstvo dopravy či před každým ometáním zažádat příslušný úřad o zábor veřejného prostranství a také souběžně volat na Technické služby města ohledně znečištění vozovky?

- porušuji tedy v zimních měsících důsledným dodržováním ZPPK každým ometáním zákon o neoprávněném záboru prostranství nebo znečištění vozovky?

Pro ilustraci zasílám fotografie důsledného plnění ZPPK a zároveň porušení neoprávněného záboru prostranství a znečištění vozovky.

Předem děkuji za Vaši odpověď v zákonném termínu na výše uvedenou adresu.

Příloha: 1x fotografie dodržování ZPPK

S pozdravem



